妙手治疼痛 仁心为患者

章丘区妇幼保健院疼痛康复首席专家李顺清让疼痛患者重拾健康

记者 支倩倩

从医三十余年 用心守护每位患者

在第五个中国医师节即将到来之际,记者来到章丘区妇妇如保健院顺清工作室,一位患者坐在椅子上,李顺清正聚精会神地给她做着针灸治疗。一想,提插捻转,动作好好点流水……这样的场景,在顺清工作室成为一道独特的患情,在那里,每天前来求治的患者络绎不绝。

李顺清,1989年毕业于潍坊医学院。毕业后从事外科工作6年、妇产科工作24年。2013年开始学习研究疼痛专业相关问题,2019年主攻疼痛科。从医三十余年,他用心守护患者,共,从青春少年到知天命之生,他来以青春少年医疗第一线,者解除自全国各地的近方名患者以为者社区为方病痛(其中为乡村社区的支超过一千人次)。得到患者的社会效应。

"现在疼痛病人多,能减轻病人痛苦,用行动来证明自己的价值,觉得很有意义。"从海底流淌出作以来,李顺清游台工作以来,李顺清将全部心思都扑在业务钻研上,掌握了过硬的针灸推拿治疗技术,凭借扎实的专业知识和丰富的临床经验,对孕产期骨盆疼痛、致肩腰腿痛、带状疱疹疼、头晕等方面独具特长。

针灸、推拿、小针刀微创手术等样样精通,在外科、骨科、妇产科深耕多年的章丘区妇幼保健院 疼痛康复首席专家李顺清,不断挑战、精益求精,探寻多种有效治疗方式治疗各种急慢性疼痛,成为 章丘疼痛康复领域的佼佼者,用一双妙手,为患者袪病除痛;用一颗仁心,为患者细致服务。



从医三十余年,李顺清用心守护每位患者。

神针妙手 善解疑难杂症

"李医生真是太神了,一针下去我一点都不疼了!""我哺乳期堵奶发烧,李医生推拿三五分钟就给疏通开了,真是没想到。" "我现在身上有什么不舒服的,我就来找李医生。"……在顺清工作室,时常能听到患者间类似 的交流话语。从事疼痛诊治工作以来,李顺清诊治肩周炎、腰痛、 头疼及其它疑难杂症患者不计 其数,患者送来的锦旗挂满了诊 间。

患者陈女士腰椎间盘突出 二十余年,手术后反复发作,一 年多来,她四处求医,病情不但 没有好转还反而加重了,苦不堪 言。一次偶然的机会,在朋友介 绍下,来到顺清工作室,李医生 运用"浮针疗法",顺利"破解"了一直与陈女士"纠缠"的疼痛。 "我现在是李医生的忠实粉丝, 身边亲友有身体不适时,我都会 推荐到这里来治疗。"陈女士说。

"浮针疗法"是李顺清的一项"手到病除"的绝活,记者在现场看到,李顺清医生在给患者针灸时,其针刺时不像传统针灸那样深入肌层,只在皮下疏松结缔组织,像浮在肌肉上。"这种治疗

操作简单方便、疗效确切,经济安全。对面瘫、筋膜炎和三叉神经痛,或者感觉麻、胀、酸等症状均有很好的疗效。"李顺清说,大多数莫名的疼痛,都是缘于神经组织压迫造成的,只要找到了患者身上最痛的位置,通过推拿、针灸或者小针刀微创手术给他疏通开,疼痛感就会明显减弱。

初心不改 为患者祛病除痛

令患者满意的不仅仅是李 医生精湛的治疗技术,还有优秀 的服务。患者王先生说:"我来这 推拿好几次了,每次来李医生都 很耐心,经常加班给我治疗,我 腿疼很久了,经他推拿后一次比 一次好,所以我也推荐了很多亲 戚过来。"

采访间隙,记者打开李医生 的朋友圈,基本上都是分享的 治疗效果。"我会利用周末休息 时间及时学习和掌握本学科领 域前沿的新知识,不断提高自己 的临床诊疗水平,与医护们多多 分享,共同提高。"谈到研究疼痛 的初衷,李顺清表示,通过30多年 的临床工作发现,很多患者的疼 痛不只是来源于手术造成的急 性疼痛,更多的是许多原因不明 的慢性疼痛,患者常年饱受疼痛 的折磨,十分痛苦。"看到太多的 患者经受慢性疼痛的困扰,非常 希望能通过自己的研究来缓解 这类病症。只要在自己的能力范 围内,会继续坚守下去,帮助更 多疼痛患者重拾健康。"李顺清

呵护新生命 情暖半边天

章丘区妇幼保健院首席专家柏文红帮助女性更好进行全生命周期管理

记者 支倩倩

精准治疗 帮患者圆"孕育梦"

从事妇产科临床工作近30年的柏文红专家,为了帮助更多患者圆"孕育梦",2019年师从全国著名妇科生殖内分泌专家王若光教授,系统学习遗传咨询、不孕不育、复发性流产、精准保胎等的中严医生企公会

思者王女士,婚后多年不孕, 到上级医院检查查出患有输卵管 积水,建议其做试管。2021年,她 抱着试试看的心态,找到了章丘 区妇幼保健院首席专家柏文红, 柏文红专家在充分评估患者病 后,为患者行腹腔镜下输卵偏输 后,为患者行腹腔镜下输卵偏输 管,做了宫腹联合手术 侧输卵管。做了宫腹联合手,两 的王女士,辅助相关中医中的 方,好孕如期而至。孕后,柏学保 后,圆了她做妈妈的梦想。

无独有偶,袁女士患有多囊 卵巢综合征,婚后多年不孕,慕名 找到柏文红专家后,通过树立健 康理念和中西相结合的方法,一 年时间成功自然受孕。"对待多的 卵巢综合征患者,要为她们的近去, 。"就能身边。"对待多的 。"对待多的心态,引导她们改变生活方式, 调整饮食,控制体重,或许零成本 就能实现自然受孕。"柏文红表 示,不孕不育是多病种、多病因的 疾病。虽然复杂,但只要找到病 因、精准治疗都是可以怀孕的。 8月19日是医师节,章丘区妇幼保健院首席专家柏文红收到了一份珍贵的医师节礼物。在她的精心呵护下,一位复发性流产的妈妈张笑笑(化名),迎来了新生命的诞生。提起柏文红专家,整个章丘乃至济南妇产行业都不会陌生。柏文红从事医疗临床工作近30年,一路上,她披荆斩棘、勇往直前。在不孕不育诊治、高危妊娠系统管理、危急重症抢救、妇科内分泌疾病等方面积累了丰富的经验,经其诊治过的患者无一不对柏文红专家的知识、专业、医德赞不绝口。



柏文红努力帮助女性更好进行全生命周期的管理。

树立"大健康"理念 呵护生命"全周期"

"作为医者,不仅要治病救人,更要传递健康理念,帮助患者做好疾病预防或者对慢病的管理。"正是因为经历了太多患者,看到了身体状态相近的患者由于对健康管理意识程度不同而导致了最终不同的诊疗结果,柏文红

专家意识到传递健康理念的必要性和迫切性。

患者孙女士来已经备孕了3 年,始终没有成功怀孕。找到柏文 红专家,通过详细的面诊和专科 检查,柏文红专家发现孙女士是 多囊卵巢综合征导致的不孕。查 明病因后,柏文红专家为其提供 了个性化精准治疗法案,从饮食 习惯到中西医调理多囊,经过一 段时间的全流程管理,孙女士成 功怀孕。"多囊卵巢综合征患者如果不够自律,不能把医生细致嘱咐的饮食、运动、药物方案和持续监测做好,会影响女性一生,将来可能会患上糖尿病、高血压、心血管疾病、子宫内膜癌等。"柏文红专家认为,作为家庭中的重要角色,女性的一生承担着女儿、妻子、妈妈等众多角色,她的健康关乎着整个家庭的和睦。必须唤起女性对自身健康的关爱,早预

防、早诊断、早治疗,帮助女性更好进行全生命周期的管理。

授人以鱼不如授人以渔。怎么把健康理念传播出去呢?柏文红专家正在不断摸索,希望通过新媒体等手段,从诊断,治疗到护理等多个层面,对患者进行健康科普教育,希望更多的患者能了解医学常识,关注健康。

学无止境 见证更多新生的希望

医院是最容易看到人生百态的地方,在多年的从医生涯中,柏文红专家始终感谢患者的真诚、善良与信任。谈到医患关系时,柏文红专家坦言:"医患之间最重要的就是信任,病人信任你,放心地让你治病。你信任病人可以完全配合你,可以安心施展拳脚。医患之间互相信任,是能把病更好地治愈的重要一环。"

相文红专家在患者的眼里,是一位可亲可信赖的好医生;在同事的眼里,是一位爱岗敬业、善于学习的优秀工作者。"现代医学发展日新月异,医学是一门需要终身学习的学科。"未来,柏文红表示将坚持认真学习专业理论,刻苦钻研业务技术,紧跟国内外本专业最新进展与动态,不断提高专业技术水平,用精湛的技术和优质的服务,见证更多新生的希望。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

-------编辑:彭传刚 组版:刘燕